11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 52

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.04.2009 17:50:30

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 09.04.2009 19:03:03

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/86210/answer/86214




YBaxaemruiti Anekcanpap! K coxaneHnuio, Ha paccTosHUAU Bairy npobiemy He pemidTh. HyxkeH yporior,
KOTOPHIM KaX[bli pa3 OymeT uMeTh nepeq Irila3aMu Bce Bammm aHanu3sl. Kaxnabii pa3 6ymeT 4To-To
mo0aByISATh, YTO-TO yOUpaTh. AIropuTMOB He cymiecTByeT! Hago pa6oTats ¢ mapoi. Eciu xoTuTe
MOXKeTe ImpuexaTh K HaM. [IuTep He Tak Janeko.



